

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 10-én 14⁰⁰ órától megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Maronka Lajos polgármester, Dr. Kishonti András alpolgármester, Bencsik Sándorné, Cseresnyés Károlyné, Fábri István, és Varga Zsolt települési képviselők

Jelen volt tanácskozási

joggal meghívva: Varga József jegyző
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető

Maronka Lajos polgármester tisztelettel köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 6 fő jelen van. Papp János jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Fábri István és Bencsik Sándorné települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával? A meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával a Képviselő-testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) Kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló rendelet módosítása

Maronka Lajos polgármester átadja a szót a pénzügyi bizottság elnökének.

Cseresnyés Károlyné pénzügyi bizottsági elnök elmondja, a bizottság a napirendet megtárgyalta, azt elfogadásra javasolja a testületnek.

Maronka Lajos polgármester hozzászólás és észrevétel hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló rendelet előterjesztés szerinti módosításával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – módosította a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 9/2013. (IX. 19.) önkormányzati rendeletét a 18/2014. (XII. 12.) önkormányzati rendelettel.

2.) Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az 1. határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

151/2014. (XII. 10.) KT. számú határozat:

Gádosoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását az alábbiak szerinti módosításával egyetért:

„IV. A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI, SZERVEZETE

- A Társulás szervei –

Bizottságok:

1. A Tanács 5 fős Pénzügyi- Ügyrendi Bizottságot hoz létre. A Pénzügyi- Ügyrendi Bizottságot tagjait a Társulási Tanács választja meg, 3 főt saját tagjai sorából, 2 főt külső pénzügyi szakértők közül.
A Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság feladata: a Társulás tevékenységének, a gazdálkodás szabályszerűségének ellenőrzése, a költségvetés felülvizsgálata.
2. A Tanács 5 fős Szociális és Egészségügyi Bizottságot hoz létre. A Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjait a Társulási Tanács választja meg, 3 főt saját tagjai sorából, 2 főt külső szakértők közül.
A Szociális és Egészségügyi Bizottság feladata: a Társulás szociális és egészségügyi feladataival kapcsolatos tevékenységének segítése.
3. A Tanács 5 fős Területfejlesztési Bizottságot hoz létre. A Területfejlesztési Bizottság tagjait a Társulási Tanács választja meg, 3 főt saját tagjai sorából, 2 főt külső szakértők közül.
A Területfejlesztési Bizottság feladata: a Társulás területfejlesztéssel kapcsolatos tevékenységének segítése.
4. A Társulási Tanács a kistérség sajátos, egy vagy több konkrétan meghatározott feladatának előkészítésére és végrehajtására Eseti Munkabizottságot hozhat létre.
Az Eseti Munkabizottság feladatát, tagjainak számát, összetételét a Társulási Tanács határozza meg, tagjaira bármely tanácsstag javaslatot tehet. Az Eseti Munkabizottság elnöki feladatait csak a Tanács tagjai sorából e feladatra megválasztott tag láthatja el, aki az Eseti Munkabizottság véleményéről és javaslatáról a Társulási Tanács Elnökét és többi tagját írásban tájékoztatja.
A Bizottságok és azok elnökei átruházott hatáskörüket tovább nem ruházhatják.

(A Kistérségi Iroda alcím és a hozzá tartozó szöveg hatályát veszítette.)”

Maronka Lajos polgármester felteszi szavazásra, ki ért egyet a 2. határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

152/2014. (XII. 10.) KT. számú határozat:

Gádosoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Orosházi Kistérség Többcélú Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának alábbiak szerinti módosításával egyetért:

„A Társulás Bizottságai

17.

- 17.1. A Tanács 5 fős Pénzügyi- Ügyrendi Bizottságot hoz létre.
A Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság tagjait a Társulási Tanács választja meg, 3 főt saját tagjai sorából, 2 főt külső pénzügyi szakértők közül.
A Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság feladata:
- a Társulás tevékenységének ellenőrzése,
 - a gazdálkodás szabályszerűségének ellenőrzése,
 - a költségvetés felügyelete
 - összeférhetlenségi ügyben ellátja az Möt. által meghatározott bizottsági feladatokat
 - méltatlansági ügyben ellátja az Möt. által meghatározott bizottsági feladatokat.
- 17.2. A Tanács 5 főből álló Szociális és Egészségügyi Bizottságot hoz létre.
A Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjait a Társulási Tanács választja meg, 3 főt saját tagjai sorából, 2 főt külső szakértők közül.
A Szociális és Egészségügyi Bizottság feladata:
- szociális és egészségüggyel kapcsolatos kérdésekben előkészíti a Tanács döntéseit, szervezi és ellenőrzi azok végrehajtását, valamint véleményezi a feladatkörébe tartozó határozati javaslatokat.
- 17.3. A Tanács 5 fős Területfejlesztési Bizottságot hoz létre.
A Területfejlesztési Bizottság tagjait a Társulási Tanács választja meg, 3 főt saját tagjai sorából, 2 főt külső szakértők közül.
A Területfejlesztési Bizottság feladata:
- területfejlesztéssel kapcsolatos kérdésekben előkészíti a Tanács döntéseit, szervezi és ellenőrzi azok végrehajtását, valamint véleményezi a feladatkörébe tartozó határozati javaslatokat.
- 17.4. A Társulási Tanács a kistérség sajátos, egy vagy több konkrétan meghatározott feladatának előkészítésére és végrehajtására a Eseti Munkabizottságot hozhat létre.
Az Eseti Munkabizottság feladatát, tagjainak számát, összetételét a Társulási Tanács határozza meg, tagjaira bármely tanácstag javaslatot tehet.
Az Eseti Munkabizottság elnöki feladatait csak a Társulási Tanács tagjai sorából e feladatra megválasztott tag láthatja el, aki az Eseti Munkabizottság véleményéről és javaslatáról a Társulási Tanács Elnökét és többi – tárgyban érintett - tagját írásban tájékoztatja.
- 17.5. A Bizottságok üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet a Bizottság Elnöke és egy tagja ír alá.
- 17.6. A Bizottságok összehívására, határozatképességére, működésére a Társulási Tanácsra vonatkozó rendelkezéseket értelemszerűen alkalmazni kell.

Bizottsági összetétel

Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsa

I.

Az 5 fős Pénzügyi- Ügyrendi Bizottság

elnökének

Szarka Attilát,

Társulási Tanács tagjai közül választott tagjának:

nem Társulási Tanács tagjai közül választott tagjának:
 megválasztotta.

Lengyel Györgyöt
 Zámbori Tamást
 Fekécs Leventét
 Bánfiné Szombati Erzsébetet

II.

Az 5 fős Szociális és Egészségügyi Bizottság
 elnökének
 Társulási Tanács tagjai közül választott tagjának:
 nem Társulási Tanács tagjai közül választott tagjának:

Lengyel Zsoltot,
 Maronka Lajost
 Zámbori Tamást
 Szokolai-Olasz Mónikát
 Dr. Varga Sándort megválasztotta.

III.

Az 5 fős Területfejlesztési Bizottság
 elnökének
 Társulási Tanács tagjai közül választott tagjának:
 nem Társulási Tanács tagjai közül választott tagjának:

Oláh Kálmánt,
 Dr. Garay Ritát
 Baráth Lajost
 Dedák Angélát
 Elekes Lajost megválasztotta.

A bizottsági összetétel a Társulási Megállapodás hatályba lépésének napján lép hatályba, a bizottsági tagok attól a naptól gyakorolhatják jogaikat.

3.) **Bejelentések**

- *Önkormányzati tulajdonú személygépkocsi értékesítése*

Maronka Lajos polgármester elmondja, az előterjesztésben elírás történt, nem 850 ezer forint a minimum ár, hanem 800 ezer forint. Próbálják a maximumot kihozni belőle, hátha sikerül 1 millió forintért értékesíteni.

Cseresnyés Károlyné pénzügyi bizottsági elnök elmondja, a pénzügyi bizottság megtárgyalta, elfogadásra javasolja a testületnek a határozati javaslatot.

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

153/2014. (XII. 10.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő, IPL-030 forgalmi rendszámú Toyota Avensis típusú személygépkocsit értékesíteni kívánja legalább

az értékbecslésben foglalt áron, illetőleg felhatalmazza a polgármestert, hogy az értékesítés során az értékbecslésben szereplő összegtől felfelé eltérjen, felhatalmazza továbbá az adás-vételi szerződés aláírására.

- *ÁSZ vizsgálat kérése polgármesteri költségátalány kivizsgálására*

Cseresnyés Károlyné pénzügyi bizottsági elnök elmondja, a pénzügyi bizottság javasolja a vizsgálat kérését a testületnek.

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

154/2014. (XII. 10.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület kéri az Állami Számvevőszéket a volt polgármester költségátalány felhasználása szabályszerűségének téma vizsgálatát.

Maronka Lajos polgármester ezt követően az Mötv. 46. § (2) b) pontjára hivatkozással zárt ülést rendel el. A zárt ülés jegyzőkönyvét külön jegyzőkönyv tartalmazza.

Maronka Lajos polgármester a zárt ülést követően elmondja, Rác Zsolt megkereste személyesen a napokban, és tájékoztatta őt a sport- és kulturális fesztivál előkészületeiről, melyet Rác Zsolt és csapata szeretne jövő évben megszervezni. A rendezvény elnevezése: Gádorosi nyár. Szeretné, ha a Képviselő-testület tájékoztatást kapna erről. Nem zárkóznak el semmilyen dologtól, ami megmozgatja a település lakosságát. Mindenképpen támogatja maximálisan, az anyagiakról természetesen még részletekben is tárgyalni fognak. Kérte Rác Zsoltot, hogy a jövőben legyen ilyen horderejű rendezvény, vegye tudomásul a Képviselő-testület. A részletek február végén, március elején lennének konkretizálva. Akkor látnák, hogy mi mennyibe kerül.

Cseresnyés Károlyné képviselő támogatja a rendezvényt. Nagyon sokrétű. A költségekkel van problémája. Nem egyértelmű, hogy mi az, ami az önkormányzaté, és mi az, amit állnának, mert átfedések vannak. Azt írják, hogy a pénzügyi háttérrel biztosítják, viszont a rendezvény járulékos költségeit az önkormányzat viseli. Ez mit jelent? Van víz, villany, stb.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, elvben ő is támogat ilyen rendezvényt. A kérdések nagyon nem egyértelműek benne. Főleg ha annak tudatában olvassa el, hogy az ilyen rendezvényekkel kapcsolatos költségeket csökkentik, mert ez elhangzott már a költségvetés tervezése kezdeti szakaszában. Ebbe a koncepcióba nem fér bele már az, hogy pénzügyi értelemben is támogassák. Nem tudják a költségeket. Azt sem tudják, hogy ezt egyáltalán támogatják pénzzel. Ha igen, akkor ez mennyi? A költségvetés tárgyalásánál derül

ki, hogy ezt tárgyalják e? Nem először találkoznak ezzel az elképzeléssel. Kik rendezik meg? Gádorosról elszármazottak baráti köre. Ez jogi személy, egyesület, alapítvány? Nem derül ki az anyagból, ebből sem, a korábbi anyagból sem. Kikerülhetetlen a szerződéskötés, ha közös szervezésről van szó.

Varga Zsolt képviselő szerint valószínűleg nem lenne rossz rendezvény. Elviekben támogatja. Ha kidolgozásra kerül, és látszik a költségvonzata az önkormányzat felé, akkor tudnának érdemben dönteni ebben.

Bencsik Sándorné képviselő elmondja, ez nem közös rendezvény, benne van az anyagban, hogy az önkormányzat szervezi és rendezi, ez egy az egyben önkormányzati rendezvény. Az anyagból ez derül ki. Nem egyértelmű anyag. Megismerés szintjén elfogadja.

Maronka Lajos polgármester megadja a szót Rác Zsolt Józsefnek.

Rác Zsolt József elmondja, az anyag sematikus anyag. Egy tervezet. Ebben semmi nincs kőbe vésvé. A döntés teljes mértékben az önkormányzaté. Elvi felhatalmazást kérnek arra, hogy a rendezvényt elkezdjék szervezni. Amíg nem kapnak felhatalmazást, nem fognak hozzá a rendezvényhez. Ez egy barát társaság, nem tömörülnek szervezetbe, mozdulnak, ha szükséges. Legutóbb a Tót asszony féle közösségi házban voltak 60-70-en. 2013-ban elkezdtek egy rendezvényt. Van egy barátjuk, az ő cége égisze alatt szervezték volna.

A mostani rendezvény célja világos, az időpont elfogadható. Meg kell nézni a hazai, nemzetközi kézilabda naptárat. Az önkormányzatnak a sportrendezvénnyel kapcsolatban semmi dolga nincs.

Bármi szervezhető nap közben, az önkormányzat kompetenciája, hogy mivel fűszerezik a rendezvényt.

A szerződéseket előkészítik aláírásra, ha az önkormányzat rendben találja, akkor aláírja.

Egy sörforgalmazó kizárólagos árusítást kér erre a három napra.

Mobilwc-t meg fogják rendelni, ki fogják fizetni.

Ha olyan együttest hoznak, akinek hangtechnika kell, és a sportpályán lévő elektronikával nem lehet megoldani, erre az esetre van szakember, aki a hálózatról leköti az áramot. Ezzel nem kell az önkormányzatnak foglalkozni. A keletkezett áramfogyasztást ők fizetik.

Az önkormányzat fizeti a rendezvény járulékos költségeit. Az is költség, ha kimegy három közmunkás, és dolgozik. A melegvíz fogyasztást az önkormányzatnak kell állni a sportöltözőben.

Kell a konyhának, büfének víz, ez szintén az önkormányzat feladata. Ebből adódó költség is az önkormányzaté.

A helyszín biztosításához újabb embereket kérnek. Forgalmat kell irányítani, parkolást meg kell oldani. Kell 1-2 rendező, őrző-védő személyzet. Van polgárőrség, rendőrség. Be kell jelenti, hogy ilyen rendezvény van.

Helyben reklámozni is kell. Rosta Tibor szokott az önkormányzatnak felvételeket készíteni. Nekik is van stábjuk. Valószínűleg a Sport tv is ki fog jönni.

A rendezvény utáni takarításban szeretné igénybe venni a település eszközeit.

Ha igaz, sok ember szeretne részt venni a rendezvényen.

Akiket az önkormányzat meghív, azoknak a vendégeknek az étkeztetését az önkormányzat biztosítja.

Ők háttérben maradnak, a részükről ez egy gesztus.


Katasztrófális szórakozási lehetőséggel rendelkezik a település.

Szent meggyőződésük, hogy ennek a falunak úgy kell egy fajta gazdasági élénkülés, mint egy falat kenyér. Ehhez közösség szükséges.


Maronka Lajos polgármester további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.


K. m. f.


Maronka Lajos
polgármester


Varga József
jegyző

HITELESÍTJÜK:


Fábri István
települési képviselő


Bencsik Sándorné
települési képviselő